



**ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

28 жовтня 2019 року

№ 422

Про початок опалювального сезону 2019-2020 років
на території населених пунктів Гребінківської міської
об'єднаної територіальної громади

Відповідно до статей 29, 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Закону України „Про теплопостачання“, Закону України „Про житлово-комунальні послуги“, наказу Міністерства палива та енергетики України та Міністерства житлово-комунального господарства від 10.12.2008 № 620/378 „Про затвердження Правил підготовки теплового господарства до опалювального періоду“, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 грудня 2008 року за № 1310/16001, відповідно до листа Полтавського обласного центру з гідрометеорології від 28.10.2019 року № 32-03-46/231 та телефонограми Гребінківської районної державної адміністрації від 28.10.2019 року №01-45/411, виконавчий комітет Гребінківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Розпочати опалювальний сезон 2019-2020 років у всіх підприємствах, установах і організаціях Гребінківської міської об'єднаної територіальної громади, житлових будинках (у тому числі будинках з індивідуальним опаленням), навчально-освітніх, лікувальних, соціальних, культурних та інших закладах з 29 жовтня 2019 року.
2. ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» (Приймак Д.В.), КП «Гребінківський комбінат комунальних підприємств» (Бунько О.М.), виробничому підрозділу «Локомотивне депо Гребінка» регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Українська залізниця» (Кононенко Ю.А.), ТОВ «Східтеплоенерго» (Крутильов А.К.), виробничому підрозділу «Пасажирське вагонне депо Гребінка» філії «Пасажирська компанія» АТ «Українська залізниця» (Примак Ю.В.), виробничому структурному підрозділу «Кременчуцьке територіальне управління» філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» АТ

«Українська залізниця» (Глушко А.В.) забезпечити безаварійний початок опалювального сезону.

Надавачам послуг з централізованого теплопостачання подавати тепло з урахуванням середньодобової температури зовнішнього повітря відповідно до вимог санітарно-температурних норм.

3. Гребінківській дільниці АТ «Лубнигаз» (Глух Ю.Д.), Гребінківській філії АТ «Полтаваобленерго» (Тищенко І.В.) забезпечити безперебійну подачу газу та електричної енергії для всіх споживачів Гребінківської міської об'єднаної територіальної громади.
4. Виконавцям послуг з теплопостачання розрахунки тарифів на послуги з постачання теплової енергії привести у відповідність до чинного законодавства.
5. Оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті Гребінківської міської ради та довести до виконавців.
6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Зінченка В.М.

Міський голова

В. Колісніченко